

## **Начальник ГУ МВД области Михаил Скоков назначил нового руководителя ОМВД России по Катав-Ивановскому району**

Новый руководитель ОМВД России по Катав-Ивановскому району был представлен личному составу на совещании, проведенном в режиме видеоконференцсвязи. Им стал подполковник полиции Артем Евполов, ранее занимавший должность заместителя начальника МО МВД России по ЗАТО г. Трехгорный – начальника полиции.

Михаил Скоков отметил, что Артем Александрович по морально-деловым качествам зарекомендовал себя только с положительной стороны, прошел все ступени службы, имеет опыт работы как в оперативных подразделениях, так и в подразделениях по охране общественного порядка, что позволит эффективно организовать работу во вверенном ему подразделении. Артем Евполов с 2005 по 2022 годы проходил службу в различных подразделениях катав-ивановской полиции и пользуется заслуженным авторитетом как у подчиненных, так и у населения.

Генерал Скоков отметил, что коллектив районной полиции способен достичь всех поставленных целей, предыдущим руководителем созданы условия для качественного выполнения задач на высоком уровне, именно поэтому было принято решение назначить Данила Шафикова на вышестоящую должность. Вместе с тем есть ряд направлений, на которые нужно обратить самое пристальное внимание. Необходимо обеспечить принцип неотвратимости наказания, продолжать активную работу на высоком профессиональном уровне по пресечению преступлений, в максимально короткие сроки раскрывать преступные деяния, обеспечить незамедлительное реагирование на все поступающие обращения и заявления граждан, чтобы люди чувствовали себя защищенными и доверяли своей полиции.

